
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMJNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 21 DE NOVEMBRO 2023 

ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂNiARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), 
aos vinte e um (21) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte rrês (2023), no plen�rio 'Ver. Manoe,l 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACACIO TEMÓTEO, JOSE FERREIRA, JOSE 
MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1° secretário JÚLIO RENOVATO 2° secretário JADIEL 
VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1°

secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 64° Sessão Ordinária do dia 08 de novembro 
de 2023; Projeto de Lei Nº 016/2023 de 17 de novembro de 2023; Projeto de Lei Nº 017 /2023 de 17 de novembro 
de 2023; Projeto de Lei Nº 018/2023 de 18 de novembro de 2023; Projeto de Lei Nº 019/2023 de 17 de novembro 
de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Rebateu locutor da rádio comunitária da cidade, disse que o radialista estava 
usando a rádio para poder denegrir pessoas de bem, ao invés de transmitir coisas boas. Expões leitura de processo 
desfavorável ao mesmo e comentou que perdeu os direitos públicos por colaborar com muitas coisas erradas para 
com município e até hoje estava pagando pelos seus erros. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Questionou falta de água em partes do povoado Lagoa, pediu para os responsáveis 
verificar o que estava acontecendo. Cobrou instalação de mais poços artesianos. Pediu ao executivo compreensão 
e que efetue o pagamento do décimo terceiro salário dos funcionários. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Solicitou ao setor competente reparo na iluminação da avenida e de algumas ruas 
da cidade. Apresentou indicação para pavimentação asfáltica em ruas da cidade. Sinalizou também indicação 
para a instalação de iluminação em led, visando melhorias para população e visitantes. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício 'Waldomiro Pereira dos Santos" 
em São Domingos/SE, 21 de novembro de 2023. 
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